



В Саратове по факту незаконной организации и проведения азартных игр возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту незаконной организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны возбуждено уголовное дело, по признакам состава преступления предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведения азартных игр).

По данным следствия, с декабря 2016 года по декабрь 2017 года в помещении одного из жилых домов, расположенных в Заводском районе города Саратова неустановленные лица с целью незаконного обогащения и извлечения постоянного дохода организовали проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны.

В ходе осмотра места происшествия следователями изъяты 7 игровых комплектов с признаками игрового оборудования, предназначенного для проведения азартных игр.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе лиц, причастных к совершению указанного противоправного деяния. Назначена компьютерно-техническая судебная экспертиза. Кроме того, следователями устанавливается сумма полученного дохода от незаконной игровой деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1184480>